Тема : Чому любов визначають як найвище почуття.
Мета:  навчитись наводити приклади найрізноманітніших проявів любові;
            розповідати на основі власного досвіду, у чому має виявлятися любов   

            до рідних; пояснювати, чому відповідальність, повага, щирість,  

            співчуття є моральним підґрунтям любові; виховувати в учнів почуття  

            любові до ближніх.

Тип уроку: комбінований.
Поняття, які треба вміти застосовувати: любов, самовдосконалення.

Девіз уроку: «Найбільш надійний засіб завоювати любов інших – подарувати їм свою.»

                                         ХІД УРОКУ.

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.

ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ УЧНІВ.

Перевірити прислів’я і приказки учнів про найвище почуття – любов.

ІІІ. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ.

                                       План уроку.

1. Що означає любити?

2. Чи є відмінності між закоханістю і коханням?

3. Як навчитися любити?

Розповідь учителя.

1.   Любов — складне, різноманітне почуття. Воно становить основу взаємин батьків і дітей, любов'ю називають стосунки між закоханими. Цей термін також вживається для характе​ристики ставлення людини до праці, природи, Батьківщини. Тому не існує єдиного визначення поняття «любов».
Кожна людина любить унікально, по-своєму. Любов ніко​ли не може

бути обов'язком, це завжди вільний вибір людини й одночасно велика праця її душі.
Почуття любові здатне змінювати особистість. У неї поліп​шується внутрішнє самопочуття, вона стає привабливішою, чутливішою, турботливішою, здатною до пожертви, відпові​дальною за долю іншої людини. Саме любов спонукає людину до здійснення найкращих вчинків. Тому це почуття назива​ють найвищим і найкращим.

З давніх часів люди замислювались над тим які види любові існують. В давній Греції визначили різні різновиди любові.

· «ерос» - стихійне, пристрасне почуття до того, хто вважається більш довершеним.

· «філія» - дружба, братерська любов.

· «строге» - любов спокійна, ніжна, надійна, що найчастіше виявляється в родинних зв’язках.

· «арапе» - турбота про іншого, жертовність, безкорисливість, саме цей вид любові є основою гуманізму і милосердя.

Гра "Навчає народна мудрість" учитель пише прислів’я на двох аркушах
паперу: на одному – початок, на другому – кінець. Аркуші перемішуються та
роздаються дітям. Учні повинні знайти другу частину свого прислів’я, та
пояснити як його зміст пов’язаний з темою уроку.
· «Де любов, тут і Бог».

· «Любов не пожежа – загориться не загасиш»

· «Любов згоду водить, а від ненависті ворожнеча виходить»

· «Люби, як душу, а тряси  як грушу»

· «Любити друга – любити себе»

· «З любов’ю скрізь простір, зі злом скрізь тіснота» 

· «Любов – кільце, а у кільця немає кінця».

· «Любов сильніша смерті»

2 Розповідь учителя.

Закоханість, як і дружба, починається з усмішки, симпатії, виявлення довіри. Це — стан, у якому людині хочеться подобатися, справляти позитивне враження про себе.
А кохання засвідчує усталене ставлення однієї людини до іншої. Основу його становлять повага, дружба, відповідальність. Той, хто кохає по справжньому в  першу чергу думає про щастя коханої людини , а вже потім — про себе. Коханих цікавлять найпотаємніші думки й переживання
один одного.
У коханні діє принцип єдності: жити життям одне одного так, що радість одного стає радістю обох, біль одного стає болем іншого.
Закоханість і кохання не тотожні поняття. Кохання починається з закоханості, але стати справжнім воно може тільки тоді, коли пройде шлях випробування  його треба вміти пройти.

Діти сідають колом на поставлені табуретка на яких лежать запитання  дають відповідь.

Інтелектуальна розминка

· Що так любов у вашому розумінні?

· Чи можна допустити думку, що батьки по-різному люблять своїх дітей?

· Як треба діяти, щоб про тебе сказали: він любить довкілля?

· Чому треба любити Батьківщину?

· У чому виявляється любов до рідної мови, культури?

· Повага до людини — це теж любов?

· Чи треба чимось жертвувати, щоб довести щирість своєї любові?

· Якщо дитина погано вчиться, безвідповідальна, чи означає це, що вона себе    

      не поважає, батьків не любить?

· Любов як почуття притаманне лише людям?  
Гра «Твій нерухомий будинок любові»

Діти отримують завдання побудувати будинок любові з частинок які отримують від вчителя. Для того щоб побудувати  будинок діти вибирають лише цеглини, які притаманні для любові, а лишні відкидають.

Фундамент – віра в любов.


Цеглини  -




Дах 

   Розповідь учителя.
Отже, діти ми з вами побудували красивий багатогранний будинок любові.

Фізкультхвилинка 

Учні свої відповіді підтверджують аплодисментами.

1. У кого голубі очі?

2. У кого гарний настрій?

3. Хто любить співати?

4. Хто любить фізкультуру?

5. У кого цього місяця день народження?

6. Хто любить морозиво?

7. Ми всі знаємо, що означає слово «любов»?

8. Хто хоче прийти на наступний урок? 

Гра  «Секрет мого серця». За допомогою лічилки або жеребкування оберіть того, хто буде «приховувати» секрет свого серця. (Він отримує серце)  

   Хранитель «секрету» задумує людину, яку він любить (маму, тата, бабусю, когось із друзів). Учні класу намагаються розгадати його таємницю за допомогою запитань про те, що любить ця людина. Запитання можуть бути такими: 
«Чи любить ця людина квіти? », «Які саме квіти вона любить?», «Який у неї улюблений колір?» тощо. На основі відповідей спробуйте вгадати, любов до кого береже серце хранителя. Підводячи підсумки гри, обміркуйте запитання. Чи легко було відповідати на ваші запитання хранителю «секрету»? Як ви думаєте, чому? Чи все ми знаємо про тих, кого любимо? Чому легше виявити любов до того, кого добре знаєш?

4. Розповідь учителя.

Любов є великою душевною працею, джерелом моральної сили та енергії. Саме по собі це почуття не може забезпечити тривалих взаємин, повного взаєморозуміння, гармонії у стосунках між людьми. Виявлення справжньої любові потребує від людини певної культури. Якщо людина навчиться любити, вона в житті може витримати суворий тиск обставин, бути вірною у коханні, не зрадити свої цінності і ідеали.

Хлопці віком від 10-12 років істотно відрізняються від своїх ровесниць дівчат - і не лише будовою тіла. Вони не граються  ляльками, не особливо замислюються над тим, що вдягнути, не перемовляються пошепки і не розсипаються сміхом з будь-якого приводу. 
Гра « Мозаїка»

Учням потрібно розбрати картки з рисами притаманними хлопчикам і дівчаткам.

Хлопці                                                                             Дівчата
Дражнять   дівчат,    намагаються                      Багато говорять, часто про такі ні-
штурхнути, смикнути за волосся,                       сенітниці, які не варті жодної уваги.
Коли ж дівчат поряд немає, то зчи-                    Обнімають подружок,
няють бійку на рівному місці поміж                  Без потреби зазирають у вічі вчи-
собою.                                                                     тельці.
З усієї сили грюкають дверима,                           Переповідають подробиці нудного
кричать, біжать не розбираючи до-                     серіалу.
роги.                                                                       Ходять весь час зграйками, навіть
Перетворюють на зброю все, що                        коли йдеться про відвідання туалету,
трапиться під руку.                                               Часом міркують про заміжжя й про
Змагаються з усіма, кого побачать,                     те, чи матимуть дітей.

Це, однак, зовсім не означає, що хлопці й дівчата в шостому класі - дві окремі планети. Складність у тому, що через відмінності хлопцям і дівчатам у цьому віці буває складно зрозуміти одне одного. Відтак між вами не завжди ладнається дружба. Щоб порозумітися:

Не варто поспішати з висновками про «ненормальність» одне одного.

Робота з підручником.

Опрацювати давньогрецький міф «Орфей та Евридіка». Дайте відповіді на запитання.

· Чим відрізнялась любов Орфея до Евридіки?

· Які почуття бентежили душу Орфея після смерті Евридіки?

· На який вчинок зважився Орфей, щоб повернути кохану?

· Доведіть, спираючись на цю історію, що любов здатна надавати людині сили, допомагати долати перешкоди?

ІV. ЗАКРІПЛЕННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ.

Тест « Любов і дружба»

1. Друг має бути тільки один. Ви думаєте:

а)
до певної міри — 2 бали;

б)
ні — 1 бал;

в)
так — 0 балів.

2. Довіряти треба тільки собі. Ви думаєте:

а)
так — 0 балів;

б)
ні — 2 бали;

в)
залежно від ситуації — 1 бал.

3. Якщо людина, на яку спрямовані ваші найкращі по​чуття, робитиме спробу вас покинути, ви:

а)
будете дуже переживати — 2 бали;

б)
не будете перейматися, спробуєте переключитися на іншу людину — 0 балів;

в)
сприймете це спокійно — 1 бал.

4. Кохання починається з:

а)
подарунка — 1 бал;

б)
дружби — 2 бали;

в)
важко сказати — 0 балів.

5. Ви хочете дружити з дівчиною (хлопцем):

а)
так — 2 бали;

б)
ні — 1 бал;

в)
немає таких, які подобаються — 0 балів.

Підрахуйте бали.

7—10 балів — для вас дуже важливим є внутрішній с жень — моральні зобов'язання перед іншою людиною, в дружбу та її цінності. Але така духовна шляхетність не з ди знаходить розуміння серед оточуючих.

4—6 балів — вам властива вірність, але багато що залея і від ситуації. У вас іноді поєднуються протилежні рис бажання.

0—3 бали — вас не можна назвати вірним товарин Завищена самооцінка ускладнює стосунки з іншими лк ми. Для вас характерне пристосовування до ситуації.

V. ПІДСУМКИ УРОКУ

Здатність відчувати любов, сприймати її та дарувати іншим визначають як ознаку духовного зростання людини. Адже почуття любові спонукає нас зазирати всередину своєї душі, міркувати над своїми вчинками. Любов спонукає нас до самовдосконалення. Недарма кажуть: мудра людина та, яка вміє любити. Прагнучи любові, людина здатна приборкувати нетерплячість, дратівливість, злість, жадібність, брутальність та інші негативні риси.

Прийми в дарунок серце.

Учні по колу роздають сердечко на якому вписують любов яку вони відчувають до ближніх і взявшись за руки утворюють міцне коло любові.

VІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.

Намалюйте малюнок який відображав би вашу любов

Додаток

Гра "Навчає народна мудрість



Інтелектуальна розминка


· Повага до людини — це теж любов?










Гра «Твій нерухомий будинок любові»
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«Любов не пожежа –      загориться  


                                    не загасиш»








«Любов згоду водить,  а від ненависті  


                                         ворожнеча  


                                          виходить»








«Де любов,            тут і Бог».








«Люби, як душу,        а тряси  як грушу»





«Любов               сильніша смерті»








«Любов – кільце,           а у кільця немає  


                                         кінця».








«З любов’ю скрізь простір   , зі злом  


                                                скрізь   


                                                 тіснота» 








«Любити друга –        любити себе»








Якщо дитина погано 


вчиться, безвідповідальна, чи означає це, що вона себе не поважає, батьків не любить?








Любов як почуття притаманне лише людям





Чи треба чимось жертвувати,


 щоб довести щирість своєї любові?








Повага до людини —


 це теж любов?








У чому виявляється любов до 


рідної мови, культури?








Чому треба любити Батьківщину?








Чи можна допустити думку, 


що батьки по-різному люблять своїх дітей?








Як треба діяти, щоб про тебе


 сказали: він любить довкілля?
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